

自来水“爽约”，两天没水做饭

供水公司：突发情况导致停水时间延长，很抱歉

本报12月25日讯 “上周五上午开始停水，一直到今天早上都还没来，现在已经两天没洗澡了，蓬头垢面。”刚过去的这个周末，对长沙望城金(米)地亚家园小区的业主来说颇为煎熬。两天的停水，彻底打乱了小区居民们的生活，有的无奈之下甚至还住进了宾馆。据记者了解，这里直到今天上午9点多才恢复供水。

买水用 不敢在家里上厕所

“上周五下班回来后发现停的水。对停水这个事我一开始都不知道，停水后下去买水时才在一楼的进门口处看到了物业张贴的停水告示说：23日上午9点-24日晚上8点会停水。”金(米)地亚家园业主代先生对记者表示，因平时上班比较忙，回来得晚，“直接从地下车库坐电梯上楼了，物业贴出的告示根本就没看到。”家里根本没储水，这里位置比较偏、附近又没大超市，连吃饭的店子都没几个，只能去附近小卖部买矿泉水，“这两天家里基本没开火做饭、天天叫外卖，都已经用了4桶4.5L的矿泉水了，而且只能供日常饮用和洗脸刷牙，厕所都不敢在家里上，要跑附近的公共卫生间去，更别说洗澡了。这两天都不敢出门，蓬头垢面的。”

业主田先生也和代先生一样，23日当天没有及时储水，“喝的水没有，洗的也没有，厕所也不敢上，家里还有个6个月大的婴儿。”田先生一咬牙住酒店去了。

储了水 也只能撑一天

相比上面两位业主，杨先生还算比较幸运，“物业来通知停水，刚好岳父在家里，所以接了一大桶水，够这两天的生活用水，但洗澡肯定不行。”

杨先生一家有五口人住一起，“尽管储水了，但还是不够用。家里平时不可能准备很大的储水容器，停一天的水还能撑得过去，但两天就接受不了了。”杨先生称，大人两天没洗澡可能熬一熬就过去了，但小孩跑上跑下的，一出汗就肯定要洗澡的。

“我家小孩早上跟我说，身上很痒，来水后第一件事就是先接水给孩子烧水洗澡，要是再不来水我也准备去住酒店了。”杨先生说。

代先生称，搞提质改造是好事，但在搞基建的同时也不能忘了人文关怀，“物业那边开始要早点给住户发个信息什么的也不会出现未储水的问题，自来水公司那边若及时采取应急措施派个车送点水来，也不会出现这样的窘境了。而且，我们小区经常停水停电，也不知道是怎么一个情况。”

今天上午9点多，记者得知，金(米)地亚家园已经恢复供水，“但水量很少，就筷子大小的水流。”

■记者 丁鹏志 陈月红

回应

突发情况致停水时间延长 连夜抢修排查已恢复供水

今天上午，望城区自来水有限公司相关负责人告诉记者，这次停水是因为望城水厂金沙加压站进行加压设备提质改造施工。

“针对这次停水，我们给留有电话的自来水用户单位提前发了信息，并在望城当地电视台提前播发了停水信息，请用户提前做好储水准备。”该负责人表示，目前还无法做到停水片区用户提醒信息100%覆盖，因此不排除有的居民事先不知道此次停水。

“停水片区本来应该24日晚8点恢复供水的，大部分地区也正常恢复了供水，但没料到的地方临时发生了突

发情况无法供水，对此我们表示很抱歉。”该负责人说。

“得知情况后我们工作人员连夜展开了故障原因排查，并启动应急举措。本来准备从尖山加压站这边送水，但那边由于设备的原因，也送不了水。”该负责人说，“此次停水确实给居民带来很大的不便，今天一大早，我们就赶到了现场进行解释，并向居民承诺不恢复供水抢修人员绝不撤退，以后遇到突发情况我们会尽量考虑周全。”

据了解，经过紧急抢修，25日9时许，金沙加压站恢复正常，米地亚家园及周边几个重建地已恢复供水。



12月24日，汤佳(中)在“感恩分享会”上说出自己的心路历程，肖卓作(左)给她鼓励。
记者 李琪摄

25位轮友讲故事分享“感恩人生” 感谢你们，坚定的守护者

本报12月25日讯 借助轮椅行动的残障人士被称为轮友，而长沙美人鱼公益工作站里的“守护者”们，则是专门帮助这些“轮友”的。12月24日上午，“中汇·第二届守护者日暨美人鱼跑团年会”举行，汤佳等25位轮友勇敢说出自己的故事，感恩分享轮椅人生的坚强。

2015年9月，正在上大学的汤佳因为颅内出血导致瘫痪，胸部以下的身体都失去知觉。“我绝望，不甘，为什么会这样？”回忆起当时自己的心境，汤佳依旧泪流满面。为了让汤佳能接受现实，全家人都陪在她身边，用亲情来为她加油。在网上了解到“美人鱼公益工作站”后，汤爸爸想办法找到了肖卓作，希望这个公益组织能帮助女儿。“我现在明白了，尽管要靠轮椅行动，我可以做的事情还是很多。”汤佳说，通过家人和志愿者们们的开导帮助，自己已经看开了很多，以后可以做话务员，可以做设计师，精彩的人生并不会止步于轮椅上。“真的很感谢我的爸爸、外婆，感谢一直给我鼓励的人。”

崔红艳，12岁那年因病瘫痪。但她也没有放弃自己的人生，自己学习考取了广播电视大学的英语学位文凭，并且经常为孩子们做义务辅导。她的这一“义举”被媒体报道，全国的很多人都写信来交往她这个全身正能量的朋友。其中，一个兵小伙刘磊则向她表示了自己的爱意。“那是1987年，我因为不想拖累这个年轻小伙，拒绝了好几次。”但最后，刘磊还是坚持退伍回到长沙，娶了这个用爱心打动了她的女子。如今29年过去，女儿都已经28岁，刘磊依旧陪伴在崔红艳的身边，用轮椅带她走遍了长沙。“老公，感谢你，是你让我的人生这么圆满。”崔红艳哽咽着说道。

■记者 李琪

呼吁

关心轮友，感恩“守护者”

肖卓作也是一位轮友，但她在妈妈的守护下坚强生活，还在社会爱心人士的帮助下，成为了一个爱心志愿者。“希望为更多残疾人带去人生的温度。”她创立了美人鱼公益工作站。并成功地搭建起残障人士交流的平台。

“关注轮友，我们也要感恩守护者。”肖卓作呼吁，希望社会为这些残疾人和守护者提供更多帮助，让这个群体生活得更加有能量。

百年瀘州老窖
窖龄酒
窖龄老酒才好
百年瀘州老窖
窖龄酒